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На виконання листа Департаменту освіти і науки від 21.11.2019 № 03.02-12/ 2755 

«Щодо проведення обласної акції « 16 днів проти насильства»-2019 у Чевельчанській 

ЗОШ І-ІІІ ступенів було заплановано та проведено ряд заходів метою яких було 

привернення уваги до проблеми насильства у шкільному середовищі, проблеми 

булінгу, запобігання та ліквідація всіх форм насильства щодо жінок та дівчат в усьому 

світі, спонукання до обговорення даної проблеми, поширення знань про те, що  може 

зробити кожна людина для припинення насильства, куди можна звернутися у випадку 

домашнього насильства. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

25.11.2019  

Відкриття акції. Оформлення тематичних куточків : 

«Протидія жорстокому поводженню з дітьми» 

 

Анкетування «Проблема  шкільного насильства» 

 В опитуванні брали участь учні 9-11 класів в кількості 25 осіб. 

Результати. Насильство- це актуальна проблема, з даним твердженням згодні всі 

опитані учні. Із опитаних учнів 20 осіб були свідками насильства хоч раз у житті. На 

думку 20 учнів більш поширеним середовищем  насильства є насильство між 

однолітками, 5 учнів не визначилися з відповіддю. Найбільш поширеними типами 

насильства на думку 19 осіб є -  насильство старших дітей над молодшими, 4 учні- 

дорослих над дітьми, решта говорить- між представниками різної статі. 

Найбільш небезпечними типами насильства є: 15 осіб- фізичне насильство, 10 осіб- 

психологічне насильство, 3 особи вважають, що це неадекватні покарання дітей з боку 

батьків. 

Головними причинами насильства старшокласники вважають: 16 осіб- вживання 

алкоголю та наркотиків, 10 осіб- низький рівень виховної культури батьків, 5 осіб- 

наслідування поведінки дорослих, 2 учні говорять про зовнішній вплив. 



На запитання : «Якою буде ваша реакція, якщо ви станете свідком насильства?» 15 

учнів відповіли- втрутимося, 2 учні- будуть викликати міліцію, 5 учнів- звернуть увагу 

перехожих, 3 учні- просто не звернуть увагу. 

 

Перегляд і обговорення відеоролика Мінсоцполітики  «Розірви коло» ( щодо 

протидії насильству). 

 

 

 

 

 

 

 

26.11.2019 
Оформлення інформаційного куточка «Куди звернутися з приводу жорстокого 

поводження та насильства у сім’ї. 

 

Година спілкування «Насильство- це сміття, яке треба виносити з дому»   6 клас 

Мета: з’ясувати  суть поняття насильства, розвивати знання про відповідальність своїх 

дій, вчинків, розвивати уміння брати приклад з хорошої поведінки людей, надавати 

інформацію про те, як можна захистити себе, свою гідність і права, та розкрити 

питання нерозривної єдності прав і свобод.   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

27.11.2019 
Виховна година «Коло друзів всіх єднає»  2-3 класи 

 Мета: учити дітей цінувати дружбу та друзів, викликати у них прагнення бути 

справжніми друзями, виробляти в собі якості, що сприяють дружбі, розвивати почуття  

відповідальності перед друзями, виховувати чесність, щирість, збагачення 

словникового запасу учнів. 

 

 

 

 

 

 

Виготовлення та розповсюдження буклетів «Що таке насильство?»  5-11 класи 

 

 

 

28.11.2019 
Анкетування «Моє життя у родині» 6-7 класи 

В опитуванні брали участь учні 6-7 класів в кількості 28 осіб. 

На запитання : що б ти хотів отримати від родини, у якій живеш- 16 учнів відповіли, 

спокою, захищеності; 10 учнів хотіли б радощів від спілкування, і лише 2 учні- доброї 

організації побуту. 

За результатами анкети можна сказати, що 26 учнів не самотні у родині, вони 

відчувають підтримку батьків, родичів, а 2 учні- не впевнені у тому, чи вони самотні, чи 

ні.  

20 опитаних учнів відповіли, що вони хотіли б, щоб їхня майбутня родина була схожою 

на нинішню, а 18 учнів не бажали б, щоб майбутня родина була б такою, як теперішня. 

Із усіх опитаних 20 осіб вважають, що найбільше хвилює батьків- здоров’я дітей, 5 учнів  

вважають, що хвилює навчання дітей, і лише 3 учні вважають, що це трудова участь 

дітей у житті родини. 



На запитання: яка з наведених життєвих настанов є для тебе найбільш вагомою- 23 учні 

відповіли, що бути  матеріально забезпеченим, 5 учнів-хочуть зустріти кохання, 6 учнів- 

мати багато друзів, 2 учні- реалізувати власні інтелектуальні можливості. 

24 учні з усіх опитаних ствердно написали, що не мають таємниць від родини.  

 

29.11.2019 
Година спілкування «Шляхи протидії торгівлі людьми» 9-11 класи 

Мета: ознайомити учнів з  протиправними явищами торгівлі людьми у сучасному 

суспільстві, як соціальним явищем, його історичними витоками і сучасними проявами, 

підвищення рівня інформованості учасників освітнього процесу щодо проблеми 

торгівлі людьми, застереження від фізичного і морального насильства, запобігання і 

протидія насильству, надання корисних порад щодо особистої безпеки при виїзді за 

кордон, виховувати почуття відповідальності за свої вчинки, доброзичливість, 

людяність, пошану до людської особи, навчати поведінки у важких ситуаціях  

показати небезпечні наслідки та шляхи потрапляння в ситуацію торгівлі людьми. 

 

 

 



Розробка  пам’ятки для учнів: Безпека дитини в Інтернеті» 

02.12.2019 
Інформаційно- просвітницький захід «ВІЛ через дружбу не передається». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Акція «Прикріпи червону стрічку» 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перегляд і обговорення відеофільму «Станція призначення- Життя», відеороликів 

Мінсоцполітики «Зупинимо дитяче жебракування разом!», «Зупинимо торгівлю 

людьми разом» 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03.12.2019 
Година спілкування з елементами тренінгу: 

 «Відкрий своє серце добру» 

( профілактика жорстокості та насилля в учнівському середовищі).  

7 клас 

Мета: формувати в учнів непримиренне ставлення до негативних рис людського 

характеру: нахабності, підлості, помсти; поглиблювати усвідомлення людської 

гідності, чесності, правдивості, доброти; виховувати у дітей людяність, 

доброзичливість, великодушність, навчати оволодівати навичками взаємодопомоги, 

пробуджувати у дітей щирий інтерес до всього корисного, морального, бажання 

назавжди зберегти людську гідність. 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



Тренінгове заняття «Толерантність врятує світ»  8 клас 

Мета: познайомити учнів з поняттям «толерантність», з основними рисами 

толерантної та інтолерантної особистості, дати учням можливість оцінити ступінь 

своєї толерантності, розвивати здібності адекватно пізнавати себе та інших людей, 

розвивати увагу, пам’ять, творче мислення учнів, виховувати почуття колективізму, 

згуртованості, сприяти розвитку шанобливого ставлення між учнями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

04.12.2019 

Розвивальне заняття «Булінг- мовчати не  треба» 9 клас 

Мета: ознайомити учнів з поняттям, формами та структурою булінгу; розвивати 

вміння пошуку шляхів виходу зі складної ситуації; формувати навички відповідальної 

та безпечної поведінки; виховувати почуття емпатії та переживання до дитини, яка 

зазнає насильства. 

Учні виконують вправи «Банка життя», слухають  і виконують вправу «Казка про 

Скріпку», вправа «Камінь, ножиці, папір», обговорення, вправа «Антибулінг», вправа 

«Відгадай хто», вправа «Тягар емоцій», вправа «Чому так стається», вправа «Скринька 

безпеки». Під кінець розвивального заняття психолог надає рекомендації «Як 

захистити себе від булінгу». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05.12.2019 
Година спілкування «Дружба починається з посмішки»   5-6 класи 

Мета: учити дітей цінувати дружбу та друзів, викликати у них прагнення бути 

справжніми друзями, виробляти в собі якості, що сприяють дружбі, розвивати почуття  

відповідальності перед друзями, виховувати чесність, щирість, збагачення 

словникового запасу учнів. 



 

 

06.12.2019 
Інформаційна година «Ми обоє різні, ми обоє класні» 8 клас   

Мета: навчити аналізувати різні життєві ситуації, закріпити навички позитивної 

самооцінки, надати учням можливість розвивати навички самоусвідомлення і 

самовдосконалення, а також запропонувати допомогу, усвідомити неповторність 

кожної людини, а також розвивати уміння запропонувати допомогу тим, хто її 

потребує. 



 

 

 

 

Година спілкування «Попередження конфліктних ситуацій в учнівському 

середовищі, як профілактика соціально- небезпечних хвороб»  10 клас 

Мета: формувати уявлення учнів про різні варіант людського спілкування; учити 

уникати конфліктних ситуацій і своєчасно вирішувати їх , не допускаючи 

переростання в конфлікт; формувати конфліктну компетентність учнів, стимулювати 

до аналізу життєвих ситуацій, соціально схвалювані форми поведінки; виховувати 

шанобливе ставлення до оточуючих. 

 

09.12.2019 
Заняття з елементами тренінгу «Цінуй сьогодні заради майбутнього» ( 9 клас) 



Мета: допомогти школярам у визначенні своєї життєвої позиції, розвивати вміння 

учнів аналізувати, робити висновки, виховувати оптимістичні настрої, бажання 

самовдосконалюватися, знайти своє місце у житті. 

 

10.12.2019  

Випуск плакату «Діти рівні у своїх правах» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Година спілкування з елементами тренінгу «Великі права маленької дитини»  ( 5-

6 класи) 

Мета: розширити знання дітей про їхні особисті права, підвести учнів до розуміння 

того, що необхідно не лише знати свої права, але й сумлінно виконувати свої 

обов’язки; прагнути розуміння необхідності виконувати правила поведінки в школі; 

виховувати повагу до вчителів, однолітків та людей, що є старшими за віком. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Малюнки на тему: «Поважаю свої права, поважаю права інших» (1-4 класи)

 

Підсумок акції. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


